
Άσκηση 1
η
 

Η δηεζλήο έλωζε αεξνπνξηθώλ κεηαθνξώλ πξαγκαηνπνίεζε έξεπλα ζε επηρεηξεκαηίεο 

ηαμηδηώηεο γηα ηελ αλάπηπμε εξγαιείνπ αμηνιόγεζεο ηωλ ππεξαηιαληηθώλ αεξνδξνκίωλ. Η 

θιίκαθα αμηνιόγεζεο θπκαίλεηαη από 1 έωο 10. Επηιέρζεθαλ 50 επηβάηεο θαη ηνπο δεηήζεθε 

λα αμηνινγήζνπλ ην Δηεζλέο Αεξνδξόκην ηνπ Μαϊάκη. Η κέζε ηηκή αμηνιόγεζεο βξέζεθε όηη 

είλαη 6,34 θαη ε ηππηθή απόθιηζε 2,16.  

1. Να δεκηνπξγήζεηε έλα 95% δηάζηεκα εκπηζηνζύλεο γηα ηελ κέζε ηηκή ηεο 

αμηνιόγεζεο ηνπ πιεζπζκνύ γηα ην Μαϊάκη. 

2. Αλ ζέινπκε ην εύξνο ηνπ δ.ε λα είλαη 0,6 κνλάδεο, πνην πξέπεη λα είλαη ην κέγεζνο ηνπ 

δείγκαηνο; 

3. Αλ ζέινπκε ην εύξνο ηνπ δ.ε λα είλαη 1,33 κνλάδεο πνην πξέπεη λα είλαη ην επίπεδν 

ζεκαληηθόηεηαο; 

 

Άσκηση 2
η
 

Η δηεζλήο έλωζε αεξνπνξηθώλ κεηαθνξώλ πξαγκαηνπνίεζε έξεπλα ζε επηρεηξεκαηίεο 

ηαμηδηώηεο γηα ηελ αλάπηπμε εξγαιείνπ αμηνιόγεζεο ηωλ ππεξαηιαληηθώλ αεξνδξνκίωλ. Η 

θιίκαθα αμηνιόγεζεο θπκαίλεηαη από 1 έωο 10. Επηιέρζεθαλ 50 επηβάηεο ηνπ Δηεζλνύο 

Αεξνδξνκίνπ ηνπ Miami θαη 50 επηβάηεο ηνπ Δηεζλνύο Αεξνδξνκίνπ ηνπ  Los Angeles θαη 

ηνπο δεηήζεθε λα ηα αμηνινγήζνπλ. Η κέζε ηηκή αμηνιόγεζεο βξέζεθε όηη είλαη 6,34 θαη ε 

ηππηθή απόθιηζε 2,16 γηα ην αεξνδξόκην ηνπ Miami θαη 6,72 θαη 2,37 γηα ην αεξνδξόκην ηνπ 

Los Angeles. Αλαπηύμηε έλα 95% δηάζηεκα εκπηζηνζύλεο γηα ηε δηαθνξά κεηαμύ ηωλ κέζωλ 

ηηκώλ ηεο αμηνιόγεζεο ηωλ δύν αεξνδξνκίωλ.  

 


